
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів 

«Донбас-Україна» та «Крим-Україна», розташованих на базі  

Харківської державної академії культури 
 

«18» лютого 2026 року м. Харків 
 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, 

що проживають на тимчасово окупованих територіях України (далі – ТОТ України). 
 

Склад моніторингової групи: 
Сібільова Олена Вікторівна – представник Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини в Харківській області; 

Тупіков Максим Олександрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Лисаков Владислав Віталійович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини; 

Чумак Юрій Володимирович – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю. 
 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел 

Аналіз проведено: регіональним координатором взаємодії з громадськістю 

Чумаком Юрієм Володимировичем. 
 

Інформація для осіб з ТОТ України: на вебсайті Харківської державної академії 

культури (далі – Академія) в розділі «Абітурієнту» створено окрему вкладку «Вступ 

з ТОТ. Освітні центри «Крим-Україна» і «Донбас-Україна» 

https://ic.ac.kharkov.ua/priym_kom/osv_centr/osv_centr.html, яка містить загальну 

інформацію для вступників щодо діяльності освітніх центрів. 

Інформація на зазначеній сторінці Академії містить відомості: 

- Положення про освітні центри «Крим-Україна», «Донбас-Україна»; 

- Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти у ХДАК; 

- Додаток 5 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти  

в Академії; 

- про осіб, які мають право на вступ через освітні центри; 

- контакти освітніх центрів «Крим-Україна», «Донбас-Україна». 

- порядок подання документів до освітніх центрів; 

- іншу необхідну інформацію. 
 

Засоби комунікації з освітніми центрами: в зазначеному розділі на вебсайті 

Академії зазначено контактний мобільний телефон з месенджерами (Viber, 

Telegram): +38095-253-01-23, а також електронна адреса освітнього центру  

«Крим-Україна» та «Донбас-Україна»: gala.ojra@gmail.com. При цьому вказана 

відповідальна за роботу освітнього центру: Бреславець Галина Миколаївна. 

https://ic.ac.kharkov.ua/priym_kom/osv_centr/osv_centr.html
mailto:gala.ojra@gmail.com
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Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація міститься на сайті Академії, а також  

у викладеному на вебсайті оновленому «Порядку прийому для здобуття вищої 

освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією 

території України» від 21.03.2025. 

Порядок, зокрема, містить інформацію: 

- про організацію роботи із заявниками; 

- особливості отримання заявниками документів про базову середню освіту 

або повну загальну середню освіту, необхідних для здобуття вищої, фахової 

передвищої та професійної (професійно-технічної) освіти; 

- про прийом документів для здобуття вищої освіти; 

- бланк освітньої декларації про здобуття базової середньої освіти або 

повної загальної середньої освіти; 

- перелік конкурсних предметів при вступі на основі повної загальної 

середньої освіти для осіб, які проживають на тимчасово окупованій Російською 

Федерацією території України; 

- бланк запрошення на участь у державній підсумковій атестації та/або 

вступних випробуваннях для вступу через освітні центри «Крим-Україна» та 

«Донбас-Україна». 
 

Окрім того, на вебсайті опубліковані номери телефонів для консультування 

внутрішньо переміщених осіб та громадян України, які перебувають на тимчасово 

окупованих територіях, посилання на розрахунок конкурсного балу, категорії 

спеціальних умов вступу та документи для їх підтвердження, програми вступних 

випробувань, інформацію про роботу приймальної комісії. 
 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: на вебсайті Академії висвітлено 

інформацію про адресу освітніх центрів, а також розміщено докладну геолокацію, 

на якій відображено, як дістатися до Академії з найближчої станції метро. 
 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: міститься 

інформація про Уповноважений заклад загальної середньої освіти, а саме 

Комунальний заклад «Харківський науковий ліцей-інтернат «Обдарованість» 

Харківської обласної ради, з вказанням контактного номеру телефону  

(з меседжерами Telegram, Viber), вебсайту, електронної адреси, даних 

відповідального за роботу Уповноваженого закладу середньої освіти. Є й докладна 

мапа, яка допомагає дістатися до зазначеного закладу. 
 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

«Крим-Україна» на базі Харківської державної академії культури. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: Бурсацький узвіз, буд. 4, м. Харків. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 
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В. о. ректора Рябухи Наталії Олександрівни, відповідальної за роботу освітніх 

центрів «Донбас-Україна» та «Крим-Україна», Бреславець Галини Миколаївни, 

відповідального секретаря приймальної комісії, завідувача центру забезпечення 

якості освіти та інноваційного розвитку Алексєєнко Наталі Вікторівни. 
 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Діяльність освітніх центрів «Крим – Україна», «Донбас – Україна» 

передбачена Положенням про освітні центри, Правилами прийому до Харківської 

державної академії культури для здобуття вищої освіти осіб та додатком 5 них. 

Зазначені документи опубліковано на вебсайті Академії в розділі «Вступ з ТОТ. 

Освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-Україна». 
 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 

Прописані в «Порядку прийому для здобуття вищої освіти осіб, які 

проживають на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України» 

від 21.03.2025 р. 
 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2025 році звернулось 4 особи з ТОТ 

України. Заяви до освітніх центрів не надходили, студенти через освітні центри не вступали. 
 

Статистичні дані щодо вступників 

Академією ведуться статистичні дані вступників в розрізі тимчасово 

окупованих територій, територій активних бойових дій, територій можливих 

бойових дій, областей. Однак у 2025 році всього до Академії було зараховано 0 

вступників із ТОТ України. 
 

Динаміка вступників у 2024–2025 роках 

Кількість вступників із ТОТ України в порівнянні з 2024 роком не змінилася. 
 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти: 

Освітні центри надають інформацію щодо алгоритму отримання довідки ВПО.  

Під час широкомасштабної агресії Російської Федерації проти України 

гуртожитки Академії були вражені через ворожі обстріли. Тому станом на момент 

моніторингового візитув гуртожитках абітурієнти та студенти не проживають. 
 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У межах діяльності освітніх центрів уповноваженим закладом загальної 

середньої освіти призначено один заклад – комунальний заклад «Харківський 

науковий ліцей «Обдарованість» Харківської обласної ради, розташований за 

адресою: вул. Миру, буд. 102-А, м. Харків. Уповноважений заклад загальної 

середньої освіти знаходиться в межах доступності громадського транспорту. 

 

Підготовчі курси 

Такі курси організовуються кожного року відповідно до освітніх вимог та 

проводяться дистанційно на перший (бакалаврський) рівень вищої  

освіти – з математики, української мови, історії України. 
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Консультації 

Проводяться онлайн консультації щодо вступу з ТОТ України. 
 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Університет розміщує візуальну інформацію протягом року на вебсайті,  

а також у самому приміщенні закладу освіти на інформаційних стендах.  
 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи  

з абітурієнтами з ТОТ України:  

Академію, відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України  

№ 1178-р від 29.10.2025, реорганізують шляхом приєднання до Харківського 

національного університету мистецтв імені І.П. Котляревського 

(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/uk-ru/1178-2025-%D1%80#Text). Отже, в 2026 

році набір студентів до Академії не здійснюватиметься. 
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 
1) об’єднати зусилля з Харківським національним університетом мистецтв 

імені І.П. Котляревського щодо посилення інформаційної кампанії щодо переваг 

вступу абітурієнтів з ТОТ України через освітні центри. 

 

 

Представник Уповноваженого  

Верховної Ради України з прав  

людини в Харківській області                                                    Олена СІБІЛЬОВА  

 

Головний спеціаліст Відділу  

Сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                           Владислав ЛИСАКОВ 

 

регіональний координатор  

взаємодії з громадськістю                                                                Юрій ЧУМАК 

 

Головний спеціаліст Відділу  

Сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної Ради  

України з прав людини                                                                 Максим ТУПІКОВ 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/uk-ru/1178-2025-%D1%80#Text

